
Þjónustukönnun vegna ársins 2022 
1 lágt mat – 10 hátt mat 
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Almennt mat nemenda á starfi kennara -
skali 1-10
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Ánægjumat nemenda í tengslum við 
almenna kennsluupplifun - skali 1-10
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Ánægjumat nemenda á andrúmslofti í 
kennslu á vegum Retor - Skali 1-10
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Sjálfsmat þátttakenda á því hversu vel 
þeim fannst þau ná að læra námsefnið  

Skali 1-10



 

 

 

 

 

Viltu halda áfram að læra íslensku hjá 
Retor Fræðslu?

JÁ NEI VEIT EKKI
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Mat nemenda á fjölda skipta sem þau 
unnu heimavinnu á námskeiðstíma 

Skali 1-10
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Sjálfsmat þátttakenda á því hversu vel 
þau lærðu málfræði - Skali 1-10
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Hversu vel líkaði nemendum við 
námsefnið - Skali 1-10
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Heildarmat þátttakenda á Retor Fræðslu 
sem íslenskuskóla - Skali 1-10


